Correction to: The First Sino-Japanese War and East Asia



Takashi Okamoto

Correction to: Chapter 2 in: M. Yamauchi, Y. Hosoya (eds.), *Modern Japan's Place in World History*, https://doi.org/10.1007/978-981-19-9593-4_2

The original version of this chapter was inadvertently published with the following errors in figure captions, which have been corrected now as follows:

Fig. 2.1: "Toyotomi Hideyoshi's dispatch of troops to Korea (Bunroku War, 1592)" has been changed to "First Sino-Japanese War (1894–1895)".

Fig. 2.2: "The Korean War (1950–1953 Armistice)" has been changed to "Toyotomi Hideyoshi's dispatch of troops to Korea (Bunroku War, 1592)".

Fig. 2.3: "First Sino-Japanese War (1894–1895)" has been changed to "The Korean War (1950–1953 Armistice)".

The updated original version of this chapter can be found at https://doi.org/10.1007/978-981-19-9593-4_2